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Plats och tid Matsalen, Kode skola, 12 november klockan 18:00 – 20:00 
 
 
 
 
Sekreterare 
  Paragraf 9 - 12 
 Karolina Tolic    
   

Ordförande 
  

 Thomas Alpner (M)   
   

Justerare    
 Helene Wåhlander  

 
 

 
 
 

Deltagande 
politiker 

Victoria Dahlqvist (SD) Vice ordförande kommunfullmäktige  

 Miguel Odhner (S) Kommunstyrelsens ordförande  
 Anna Vedin (M) Ordförande utskottet för bilning och lärande 
 Anders Holmensköld (M) 1:e vice ordförande kommunstyrelsen 
 Fredrik Gullbrantz (S) Ordförande Kungälvs energi 
 Marcus Adiels (M) Ledamot kommunfullmäktige 
 Elisabeth Mattson (L) 2:e vice ordförande kommunstyrelsen 
 Mats Frisell (S) Ledamot utskottet för samhälle och utveckling  
 Michael Karlsson (L) Vice ordförande Kungälvs energi 
   

Deltagande 
tjänstemän  

Haleh Lindqvist  Kommundirektör  

 Amanda Staf Sektor Samhälle och utveckling  
 Catharina Bengtsson Sektor Bildning och lärande  
 Maria Härnborg Sektor Bildning och lärande  
 Rose Pegrén Sektor Bildning och lärande  
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 § 9/2019 

Stämman öppnas   
Thomas Alpner (M), kommunfullmäktiges ordförande, öppnar stämman, hälsar alla välkomna 
och redogör för dagens tema; Hur vill du utveckla skolan i Kode? 
 
 
Närvarande politiker och tjänstemän presenterar sig.  
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 § 10/2019 

Val av justerare  
 
 Till justerare föreslås Helene Wåhlander.  
  

Beslut 

Till justerare utses Helene Wåhlander. 
__________ 
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 § 11/2019 

Information om skolan i Kode 
 

Amanda Staf, sektor samhälle och utveckling, informerar om pågående och planerade projekt 
och byggnationer i kommundelen: 

 
 

 

 
 

Ny skola och idrottshall  
Ersätter Tunge och Kode skola. Hemsö kommer att bygga och äga fastigheten, kommunen 
kommer att hyra lokalerna och driva verksamheten. Arbetet med detaljplan har påbörjats. 
Målet är att starta upp skolverksamheten hösten 2023. Skolan byggs för elever i förskolan till 
sjätte klass. Då den är en så kallad flexibel skola kan det utifrån framtida elevunderlag även 
innefatta elever i årskurs sju till nio.  
 
Tunge skola  
Skolan som är i dåligt skick kommer att avvecklas när den nya är på plats. Vad kommunen 
kommer att göra med fastigheten är ännu oklart.  
 
VA-utbyggnad i Aröd 
Utbyggnaden är uppdelad i olika etapper som kommer att pågå mellan 2020 och 2024. 
Parallellt med VA-projekten kommer det att börja planeras för nya bostäder i området.  

 
Solhaga Äldreboende 
Förberedande arbeten med utbyggnad av Solhaga äldreboende har påbörjats. Byggnationen är 
planera att starta 2021.  
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 Gång- och cykelbana 
 Gång- och cykelbana mellan Kareby och Kode håller på att färdigställas.  
 
 Bohusbanan 

Kommunen för diskussion med Trafikverket kring infrastrukturfrågor och framför att det 
finns ett stort behov av en utbyggnad av Bohusbanan till dubbelspår.  

 
Under fliken Bo, bygga och miljö på kommunen hemsida finns en översikt över aktuella 
detaljplaner i kommunen.  
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 § 12/2019 

Frågestund  
  

Nedan frågor inkommer under stämman. Förvaltningen tar med sig frågorna och svar kommer 
publiceras på kommunens hemsida: 
 
https://www.kungalv.se/kommun--politik/var-med-och-
paverka/medborgarstammor2/kode/ 

 
 

Frågor  
 

Hur är maxkapaciteten för reningsverket i Kode? Klarar den av påkopplingar från Aröd? 
 
Hur tar man hand om dagvattnet från Aröd? Hur ser man på hanteringen av dagvatten överlag 
med tanke på förr årets torka? 
 
Hur hanterar kommunen avrinning av vatten från hårdgjorda ytor? Till exempel att det inte 
påverkar kringliggande bäckar.  

 
Gällande hastigheten på vägen från Solberga till Kode och i samband med förskolan, kan man 
sänka den? Alternativt ordna övergångsställen, trafikljus eller andra medel?  
 
Kan man märka ut cykelövergångar i området tydligare? Finns det behov av detta? 
 
Fråga hur man hanteras och samordnas utbyggnad/nedgrävande av internetledningar och VA-
utbyggnad?  
 
Hur ser processerna och arbetet ut gällande arbete med VA i Kustzon?  
 
Hur fungerar det att som utomstående äta på äldreboenden för de som är 65+ och bor i eget 
hus eller lägenhet?  
 
Vägen ut till Aröd, finns det planer för denna?  

 
 
 


